

## Promovari la Popovici Nițu Stoica & Asociații. Noi Avocați Colaboratori Coordonatori și Seniori în cadrul echipei



### Popovici Nițu Stoica & Asociații anunța azi cinci promovari în rândul Avocaților Colaboratori Coordonatori și Seniori.

Ca urmare a procesului anual de evaluare a performanțelor profesionale, **Diana Dobra** (Drept Societar & Comercial; Fuziuni & Achiziții; Proiecte (Finanțari/Infrastructura) și **Vanessa Nistor** (Concurența & Antitrust; ISD; Dreptul consumatorilor) au fost promovate în poziții de *Avocați Colaboratori Coordonatori*.

Noii *Avocați Colaboratori Seniori* sunt **Elena Eftene** (Drept Societar; Telecomunicații & Media), **Liviu Gabor** (Litigii; Drept Penal al Afacerilor) și **Bianca Manea** (Litigii; Tranzacții Imobiliare).

**Diana Dobra** s-a alăturat echipei PNSA în anul 2017 și are o experiență semnificativă în proiecte publice, drept societar, fuziuni și achiziții și aspecte de reglementare.

**Vanessa Nistor** s-a alăturat echipei PNSA tot în anul 2017. Vanessa dispune de o amplă experiență în toate aspectele legate de concurența și reglementari comerciale, inclusiv legislația privind protecția consumatorilor. În plus, Vanessa oferă în mod constant asistența clienților în materie de investiții straine directe (ISD).

**Elena Eftene** are o experiență vastă într-o serie întreagă de aspecte corporative și comerciale care țin în principal de înființarea de societăți și probleme specifice de autorizare și reglementare.

**Liviu Gabor** dispune de experiența profesională în dreptul penal al afacerilor, investigații guvernamentale și investigații corporative interne. Liviu asigură asistența și reprezentare atât în fața instanțelor, cât și în cadrul investigațiilor preliminare.

**Bianca Manea** este specializată în litigii civile și comerciale. Bianca oferă consultanța cu privire la tranzacții imobiliare, dar și aspecte de drept administrativ.

Aceste promovari au intrat în vigoare de la 1 martie 2025.

„Felicitari! Suntem foarte mândri de performanțele voastre excelente și recunoscători pentru contribuția adusă. Va dorim mult succes în noul rol!”, a declarat [Florian Nitu](#), Avocat Asociat Coordonator.

Înființată în anul 1995, Popovici Nițu Stoica & Asociații este unul din liderii avocaturii de afaceri în România.

Popovici Nițu Stoica & Asociații și PNSA Tax grupeaza peste 80 de avocați și consultanți, din care 16 avocați asociați, dispunând de expertiza la cel mai înalt nivel, larg recunoscuta în mediul de afaceri și profesional.